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Za ustavljanje krvi iz ranica, nastalih pri
godom brijanja brade, upotrebljavahu se do 
sada koli u brijačnicama, toli i u privatnoj 
porabi poznati ustavljači krvi od alauna u 
obliku pruta ili kocke. Takovi ustavljači kr
vi nisu služili samo za jednokratnu porabu, 
već su upotrebljavani trajno sve dotle, dok 
se nisu istrošili i tako je jedan te isti ustav
ljač krvi kroz dugo vremena služio mnogim 
ljudima, što je svakako bilo nezdravo i po
gibeljno, jer je vazda prijetila opasnost, da 
krv zdravog čovjeka tim putem bude zara
žena krvlju bolesnog čovjeka, koji je prije 
toga sebi ustavio krv. Osim toga takovi 
ustavljači krvi nisu se redovno higijenski 
pohranjivali, već su ležali po ladicama, na 
brijačkom sloliću ili ih je brijač u džepu 
nosio i pošto su isti neprestano dolazili u 
izravan dodir sa ljudskom krvi, to je lahko 
moglo doći do zaraze.

Predležeći pronalazak uklanja spomenute 
nedostatke na jednostavan način time, što 
je stvorio takav ustavljač krvi, koji služi 
samo za jednokratnu porabu, nakon koje se 
odbaci. Predmet pronalaska je dakle ustav
ljač krvi, koji imade oblik i izgled šibice 
(žižice) sa tom razlikom, da umjesto gla
vice od upaljive mase imade glavnicu od

mase, koja ustavlja krv i desinficira. U pra
vilu imade ustavljač krvi samo jednu tako
vu glavnicu, dok drugi kraj štapića služi 
kao držak, nu on može imati glavice na 
obim krajevima štapića, u kojem slučaju 
valja štapić držati u sredini između obih 
glavica. Sam štapić može biti iz drva, sla
me, papira i si. Takovi ustavljači krvi, slo
ženi u kutijice, dolaze u promet i tako su 
isti vazda higijenski pohranjeni. U slučaju 
potrebe izvadi se iz kutijice jedan štapić, 
upotrebi se za ustavljanje krvi i zatim se 
odbaci.

U priloženom nacrtu prikazan je predmet 
pronalaska u pogledu sa strane. Sl. 1 pri
kazuje ustavljač krvi sa jednom glavicom, 
a SI. 2 takav sa dvije glavice, dok detaljno 
1 predstavlja štapić, a 2 glavicu.

Patentni zahtevi:
1. Ustavljač krvi, koji imade oblik i iz

gled žižice, naznačen time, što isti ima gla
vicu od mase, koja ustavlja krv i desinfi
cira.

2. Ustavljač krvi po zahtjevu i, naznačen 
time, što su oba kraja štapića previđena sa 
glavicama od mase, koja ustavlja krv i de
sinficira.

Din. 10.



■

.

-

.

.-1



Adpatent broj 7241.

Sl.4

Z

1

si.^/




